

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 01.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005828957

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation FEHR CONSULTING GmbH, Bad Ragaz, neu FEHR CONSULTING GmbH in Liquidation

FEHR CONSULTING GmbH in Liquidation Unterrainstrasse 14 7310 Bad Ragaz

FEHR CONSULTING GmbH, in Bad Ragaz, CHE-249.694.195, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 158 vom 19.08.2019, Publ. 1004698244). Firma neu: FEHR CONSULTING GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 25.08.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fehr, Bernard, von Zürich und Rüdlingen, in Bad Ragaz, Gesellschafter und Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: von Zürich und Rüdlingen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 9540 vom 29.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum: 19.08.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG